

46岁的胡鹏已经很多天睡不好了。就在不久前,他得知自己14岁的女儿被隔壁40岁的邻居给糟蹋了,这让他无法接受。而就在几天前,他得知警方竟然将嫌疑人取保候审。近日,胡鹏向现代快报记者求助,“我作为孩子的父亲,不知道该怎么办才好,我就想为我的女儿讨个说法,她还那么小,还有精神方面的疾病,万一那个人跑了怎么办。”记者从警方了解到,由于目前女孩的精神鉴定结果尚未出炉,因此犯罪嫌疑人暂被取保候审。 现代快报记者 王瑞

14岁女孩疑遭40岁邻居性侵 嫌疑人却称女孩是自愿的

孩子父亲表示,想讨个说法,不能让那个人逍遥法外;警方称,案件还在调查中

案情

14岁女儿疑遭邻居性侵,家人报警

今年46岁的胡鹏是湖南株洲人,原先在老家从事鞭炮批发生意,后来生意做不下去了。2014年,他和妻子带着两个孩子来到南京投奔亲戚,夫妻俩靠卖菜维持生活。每天早出晚归,一家人过得挺辛苦。

14岁的女儿小七去年被查出精神方面有疾病后,就辍学了,平时独自待在家里,偶尔出门和周边的孩子一起玩耍。7岁多的儿子上小学,每天,夫妻俩一早出门将儿子送到学校,然后出门

做生意,中午妻子回家做饭,晚上还要进货直到十点多才能回家。多数时间里,他们根本顾不上照料女儿。

就在前不久,发生在女儿身上的一件事,让身为父亲的胡鹏自责不已。事情还得从9月10日说起,当天小七的姨妈赵倩来家里看她,结果发现小七走路特别奇怪,问了孩子妈妈,得知小七最近好像患上了妇科疾病。赵倩买来药想帮小七擦一擦,可小七疼得根本不让碰。

赵倩觉得不对劲,她哄骗小七,如果不给上药,问题严重了可能要被割掉。孩子一听吓坏了,这才告诉她,自己“下面”被隔壁的男邻居给欺负了。而之前,夫妻俩发现孩子走路确实不对劲,当时没有多想,孩子也什么都没说。

得知孩子可能被人给欺负了,一家人立即报了警。当天晚上隔壁的男子就被警方给带走了。与此同时,警方还带着小七到医院进行了检查。

警方

因精神鉴定结果尚未出来 嫌疑人目前被取保候审

据悉,按照警方的要求,胡鹏专门带小七到南京脑科医院进行精神方面的司法鉴定。针对此事,记者从南京迈皋桥派出所负责该案的警官处了解到,目前由于证据不足,案件没有走提起批捕的程序,而是对嫌疑人采取了取保候审的措施。该民警告诉记者,接到报警后,警方就对嫌疑人进行了刑事拘留,但目前由于距离案发有一段事情了,除了女孩指认外,缺乏其他证据。“虽然嫌疑人承认确实发生了两次性关系,但却称都是女孩自愿的。”

警方表示,由于小七精神方面的司法鉴定结果尚未出来,而嫌疑人已经被拘留满7天。“按照规定,如果证据不足,只能对其取保候审。”不过,他表示,“取保候审也是对嫌疑人采取的一种强制手段,案件正还在进一步调查中。”

事发前嫌疑人曾问过女孩多大

采访中,小七看起来与一般女孩无异,但不是很爱说话,很多问题,都让姨妈代为回答。说起到底是怎么发生的,她告诉记者,第一次大约在8月30日左右,当天她一个人在家,用手机搜索无线网络,发现隔壁邻居家有无线网。于是,小七敲响了隔壁邻居的房门。

“当时门打开了,我就问他wifi的密码,他问我多大,我说我14岁。”小七说,此后对方就将她拉进了屋内,摸她的胸部,并将她强压在床上。结束后,对方找了一张扑克牌,在上面写下了wifi的密码,小七就离开了。

第二次发生在9月初,当时小七在

楼下玩,突然楼上一个快递喊她,说楼上有叫她,她就上了楼,结果她就被对方强拉进了房内。“我当时根本就不知道谁叫我,不然我是不会上楼的。”这一次,男子说,让她别告诉父母。小七说,自己两次都有反抗,“我用力推,但是推不开。”

不愿告诉父母是因为“被欺负惯了”

被欺负了,为什么不选择向父母求助?面对记者的疑问,小七说,“被欺负惯了。”

采访中,小七告诉记者,以前在老家上学,从四年级开始,她就经常被同学欺负,但她却从没有告诉过老师和父母,“我就是不想说。”后来一直到了初中,她也未能摆脱被同学欺负的命运,直到去年5月份,小七在家中显

得很害怕,不愿意去上学,也不愿意出门,父母带她去医院检查,被告知她患上了精神方面疾病。在胡鹏提供的病历上,记者看到,2014年5月,在其老家一所医院,医生给出的诊断结果显示,“分裂样精神障碍”。

“我们一直都不知道孩子在学校里被欺负,她从来没跟我们说过,不然事情也不会发生到后来那么严重的地步。”

胡鹏说,“后来她就整天不出门,加上鞭炮生意也做不起来了,我就打算带她来南京换个环境。”来南京后,女儿的情况明显好多了,有时候还能和小区里的一些孩子玩一玩。“可是没想到,竟然会发生这样的事情。”

为什么不跟父母说,而是选择跟姨妈说?小七说,自己本来不想说的,“因为下面太疼了”。

追问

和一个14岁女孩发生性关系 算不算强奸?

采访中记者了解到,小七是2001年4月19日出生的,今年刚满14岁。按照我国《刑法》规定,强奸罪是指违背妇女意志,使用暴力、胁迫或者其他手段,强行与妇女发生性交的行为;或者故意与不满14周岁的幼女发生性关系的行为,不管自愿与否,都构成强奸罪。

“由于女孩已经年满14周岁,嫌疑人是否涉嫌强奸罪,关键看女孩是否自愿。”南京大学法学院教授孙国祥在接受记者采访时表示,嫌疑人称女孩是自愿的,而目前女孩精神方面的司法鉴定结果还未出来,警方对嫌疑人采取取保候审的强制措施是合乎法律规定的。

如女孩鉴定有精神疾病 嫌疑人是否构罪?

值得一提的是,如果最终鉴定结果显示,小七确实有精神方面疾病,那么这是否意味着嫌疑人将构成强奸罪呢?对此,孙国祥表示这还要看嫌疑人有没有意识到女孩有精神方面的疾病。“这还要分明确知道或者应当知道两方面来看,一方面是嫌疑人在案发前就知道女孩有精神方面疾病,另一方面是从女孩的行为举止等多个方面,可以明确看出对方有精神方面的疾病,具体情况还要具体分析。”

目前,由于案情比较复杂,警方表示暂不方便透露过多细节。现代快报记者将继续跟踪关注此事。

(文中人物均系化名)

制图 沈明